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Mérték   

    
Martin Schulzot az Európai Parlament teljes, strasbourgi ülésén újraválasztották a testület elnökévé. Az 58 éves
német szocialista Schulz néhány hete még az Európai Bizottság elnöke akart lenni.

Karrierje attól kezdve emelkedett, amikor Berlusconi lekápózta

Két és fél éven át vezeti majd az unió egyre nagyobb hatalmat magához vonó intézményét.
  * * *
  Az Európai Parlament (EP) 751 képvisel?jéb?l 612 fejezte ki véleményét a szavazáson és közülük 409 adott le
támogató voksot Martin Schulzra, aki már a szavazás idején érezhette a feszültséget az EU-ellenes képvisel?k
részér?l. 

 Schulz egy zárt ajtók mögött hozott döntés eredményeként folytathatja elnöki tisztségét azután, hogy hetekkel
korábban dacosan jelentette ki: véget akar venni annak a brüsszeli „kultúrának”, hogy a nyilvánosság kizárásával
hoznak döntéseket. A német szocialista Martin Schulz az Európai Bizottságot szerette volna vezetni, de reménye
meghiúsult azután, hogy a néppárti Jean-Claude Junckert választották - szintén zárt ajtók mögött tartott
egyeztetéssel és Merkel német kancellár er?teljes támogatásával - az uniót kormányzó bizottság élére. Annak
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fejében, hogy Schulz lesz az Európai Parlament elnöke.
  Schulzot 1994-ben választották meg el?ször európai parlamenti képvisel?nek. Kilenc évvel kés?bb üstökösként
felfelé ível? karrierjét annak köszönheti, hogy Silvio Berlusconi, volt olasz miniszterelnök soros uniós elnökként egy
német koncentrációs táborbeli „kápóhoz” hasonlította. Marine Le Pen, a francia Nemzeti Front elnöke és szintén
EP-képvisel? a napokban Schulzot erre emlékeztetve uniós „börtön?rnek” nevezte, Junckerrel egyetemben.
 Noha a megválasztásával a papírforma jött be, de a szociáldemokratáknak a középjobboldali néppártiakkal és
liberálisokkal kialakított alkujuk eredményeként 479 szavazatra számítottak, azaz Schulz a vártnál hetvennel
kevesebbet kapott.
 Több Európa-ellenes képvisel? tegnap délel?tt hátat fordított az elnöki pulpitusnak, mihelyt felcsendültek az
Európai Unió himnuszának dallamai.
 Az EU-ellenesek és az euroszkeptikus képvisel?k oly sokan vannak az új EP-ben, hogy a 221 néppárti és 191
szocialista képvisel?nek csak éppen hogy van meg a többsége és így szükség esetén az EP negyedik leger?sebb
pártjára, a liberálisok 67 képvisel?jére is kell támaszkodniuk, de számíthatnak a zöldek jóindulatára is.
 „Ez egy más Európai Parlament”, jelentette ki a francia Joseph Daul, aki öt éven át vezette a néppárti frakciót
utalva arra, hogy a 751 képvisel? 56 százaléka újonnan jött és a parlament majdnem egy negyede EU-ellenes
vagy szkeptikus az unióval szemben.
  Schulz a megválasztását követ? beszédében megköszönte a képvisel?k bizalmát, majd kijelentette, a
képvisel?knek fel kell lépniük annak érdekében, hogy „az EU-val kereskedelmi kapcsolatban álló országokban a
jogállamiság, és nem pusztán az er?sebb szava érvényesüljön”. Egy magát megnevezni nem kívánó EP-képvisel?
lapunknak azt mondta, „Schulz Kínára és Oroszországra gondolt els?sorban, de semmiképpen sem Szaúd-
Arábiára és Izraelre”.
 Az érettségivel sem rendelkez? Schulz 19 évesen lett a német szociáldemokrata párt tagja. 31 évesen lett
polgármester 11 éven át, egészen addig, ameddig 1994-ben EP-képvisel?vé választották. 

Lovas István

 (Magyar Nemzet, 2014-07-02)

forrás: Lovas István facebook

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,

a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin

 - Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

 Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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